
              

Дейностите, продуктите и информацията, изложена в тази секция отразяват единствено гледната 
точка на автора и Европейската комисия не носи отговорност за използването, по какъвто и да било 

начин, на съдържащата се в тях информация. 

ПРОГРАМА „ЕРАЗЪМ +“ 

КД 1 „Образователна мобилност за граждани“,  
Акредитирани проекти за мобилност на обучаеми и персонал в областта на 

училищното образование 
 

Проект №2023-1-BG01-KA121-SCH-000198276 

      СУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Гърмен е бенефициент по проект №2023-1-BG01-KA121-
SCH-000198276, одобрен от Националната агенция в България и финансиран от Европейската 
комисия. 
      Възможностите за развитие на професионалните умения на учителите и компетентностите 
на учениците, които програма „Eразъм+” предоставя чрез КД 1 „Мобилност на обучаеми и 
персонал в училищното образование“, мотивира ръководството на гимназията да участва с 
проект за мобилност на учители и ученици.  
      С непрестанното развитие на технологиите, навлизането им в нашето ежедневие става 
неизбежно. Кога с бавни, кога с по-бързи темпове, всичко около нас се автоматизира. Истината 
е, че иновациите могат да имат фундаментален принос за възприятията на младежите. За да 
извлечем максимална полза от технологиите, е необходимо да намерим баланса между тях и 
реалния живот. 
      Затова ръководството на училището реши да даде възможност на учениците чрез 
реализацията на проекта да придобият тези умения в областта на програмирането. Стратегията 
на училището е да развива дигиталните, социални и граждански компетентности на учениците 
чрез съвременни интерактивни инструменти за преподаване. 
      Проектът е насочен към осигуряване на по-добра професионална подготовка на 
преподавателите за използване на нови технологии и иновативни методи на преподаване. 
 
      Проектът ще се реализира от СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – с. Гърмен с партньорството 
на Baltic Academy of Education –  Париж и  EU Mobility Croatia, град Сплит. 
 

В рамките на проекта ще се осъществи мобилност на 2 групи обучаеми: 
 

 Мобилност 1 - група от 15 учители от училището, които ще вземат участие в 
едноседмично практическо обучение на тема „Интерактивни подходи и когнитивни 
техники за умствено поведение“.   
 

 Мобилност 2 - група от 18 ученици, заедно с трима придружаващи учители, които ще 
вземат участие в 14 дневен курс по „Изкуствен интелект“. 

 

Продължителността на проекта е 15 месеца от 01.06.2024 г. до 31.08.2025 г., а стойността на 
безвъзмездните средства е 70645,45 евро. 


